## TACTICA PUBLICITARIA S.A. TACTISA

Guayaquil, 15 de julio de 2002

Señor Licenciado Carlos Javier Juez Jairala Ciudad. Rel: 18635/M-02 102.468/N-02 62039

Estimado Lcdo. Juez:

Es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TACTICA PUBLICITARIA S.A. TACTISA, celebrada el día de hoy 15 de julio de 2002, de conformidad con el artículo Duodécimo de los Estatutos Sociales de la compañía le eligió a usted, por unanimidad como GERENTE, por el período estatutario de cinco (5) años.

Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial o extrajudicialmente de la compañía, tendrá las atribuciones y facultades que le otorga la Ley de Compañías de conformidad con lo dispuesto en el artículo Duodécimo de los Estatutos Sociales que constan en la escritura pública de constitución otorgada ante el Notario Cuarto del cantón Guayaquil Dr. Alberto Bobadilla Bodero, el 18 de febrero de 1.992 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 2 de julio de 1.992.

La Junta General me autorizó como Presidenta Ad-Hoc para otorgar el presente nombramiento, así como posterior inscripción en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Atentamente,

Dra. Monserrat Barreno Bravo
Presidenta Ad-Hoc

RAZON DE ACEPTACIÓN.- Licenciado Carlos Javier Juez Jairala, de nacionalidad ecuatoriana, C.I. 090888990-0, acepta desempeñar el cargo de Gerente de la compañía TACTICA PUBLICITARIA S.A. TACTISA.- Grayaquil, 15 de julio de 2002.

Lcdo. Carles Javier Juez Jairala

Gerente

TACTICA PUBLICITARIA S.A. TACTISA

1000

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE, de la Compañía TACTICA PUBLICITARIA S.A. TACTISA., a favor de CARLOS JAVIER JUEZ JAIRALA, de fojas 104.041 a 104.043, Registro Mercantil número 15.984, Repertorio número 24.268.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, trece de Agosto del dos mil dos.-

## DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 24793

LEGAL: CARLOS LUCIN

AMANUENSE: YURI ZAMBRANO COMPUTO: YURI ZAMBRANO

ANOTACION-RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR:

